

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию ассистента кафедры общей и частной хирургии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины» **Горохова Вячеслава Евгеньевича** на тему «Диагностика и лечение собак с фолликулярной кистой кожи межпальцевого свода», представленную к защите на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.04 – ветеринарная хирургия

Горохов Вячеслав Евгеньевич, 1986 года рождения, в 2005 году окончил ФГОУ СПО «Кашинский аграрный техникум» с присвоением квалификации ветеринарного фельдшера. В данной квалификации продолжал свою производственную деятельность и поступил на заочную форму обучения в ФГБОУ ВПО «Ивановская государственная сельскохозяйственная академия им. академика Д.К. Беляева», которую окончил в 2014 году по специальности 111201.65 ветеринария 36.05.01. В 2015 году поступил в аспирантуру на очную форму обучения на кафедру «Общей и частной хирургии им. К.И. Шакалова» Санкт-Петербургской государственной академии ветеринарной медицины. В 2018 году с отличием защитил выпускную квалификационную работу и получил диплом преподавателя-исследователя, а также подготовил к защите диссертацию на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук, посвящённую диагностике и лечению собак с фолликулярной кистой кожи межпальцевого свода. С 01.09.2018 года по настоящее время работает ассистентом кафедры общей и частной хирургии СПбГАВМ.

Тема проведенных диссертационных исследований актуальна в области ветеринарной ортопедии, поскольку межпальцевая фолликулярная киста собак является распространенной формой хронических пододерматитов, которая плохо поддается лечению, и в отношении которой не разработан четкий алгоритм диагностики и дифференциальной диагностики.

За время учебы в аспирантуре, и последующей окончательной подготовки диссертационной работы к защите, Горохов Вячеслав Евгеньевич

проявил себя как ответственный и целеустремленный исследователь. Цели, поставленные в работе, потребовали от Горохова Вячеслава Евгеньевича освоить рентгенологические, ультрасонографические, термографические, биохимические, гематологические, морфологические и другие методы исследований. С чем он блестяще справился.

В период выполнения диссертационной работы Горохов В.Е., проводил занятия у студентов факультета ветеринарной медицины по дисциплине общая и частная ветеринарная хирургия. Результаты исследований были представлены на конференциях: «71-й международной научной конференции молодых ученых и студентов СПбГАВМ», в 2017 году; «72-й международной научной конференции молодых ученых и студентов СПбГАВМ», в 2018 году; «Международной научной конференции профессорско-преподавательского состава научных сотрудников и аспирантов СПбГАВМ», в 2018 году; международной научно-практической конференции «Актуальные вопросы агропромышленного производства» ВГСХА – 19 апреля 2018 года; «73-й международной научной конференции молодых учёных и студентов СПбГАВМ», в 2019 году. На тему диссертационной работы опубликованы 8 научных статей, из которых 4 печатных издания входят в журналы, рецензируемые ВАК, другие 2 издания – в перечень международных журналов WoS, и, другие 2 публикации – в сборники научных трудов. Также, по теме диссертации был выдан патент на изобретение №2692446.

Работа выполнена лично автором.

Считаю, что диссертационное исследование Горохова Вячеслава Евгеньевича «Диагностика и лечение собак с фолликулярной кистой кожи межпальцевого свода» является самостоятельно выполненной и полностью завершенной научно-квалификационной работой, в которой решена важная для клинической ветеринарной медицины задача диагностики, дифференциальной диагностики и лечения собак, больных хронической и рецидивирующей патологией кожи в области пальцев. Считаю, что Горохов

В.Е., достоин присвоения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.04. – ветеринарная хирургия.

Научный руководитель,  
доктор ветеринарных наук,  
доцент кафедры общей и частной  
хирургии ФГБОУ ВО СПбГАВМ



А.В. Бокарев

